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EXERCICE N° 1 (4 Pts)

Une fonction f est définie et continue sur [ -{"4} et dont le tableau de variation
est le suivant :

X -0 4 +o0

—+ao0 +o0
£(x) \ /
1

On note par ( C ) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé.

-0

1°) a°/ Montrer que l'équation : f ( x ) = 0 admet une seule solution a dans IR-{"4}.
b°/ Etudier le signe de f(x) suivant les valeurs de x.
2°) Lorsque cela est possible déterminer les limites suivantes :

. , . o 1
lm}r Jf(x) ,xgn}w,/f(x),xgm_w F(x) et

lim
X—> +00 x—>4 f(x)
3°) Répondre par vrai ou faux sans justification.
a°/ 1 est un minimum local de f.
b°/ 3 est un maximum local de f.
c°/ La droite d'équation x = 4 est une asymptote a (C ).
d®/ La droite d'équation y = 3 est une asymptote a (C ).

EXERCICE N°2 (6 Pts)
1°)Soit la fonction g définie sur [l par:g(x)= x+sin2x

a°/ Montrer que pour toutx €l ona:x-1 < g(x) < x+1
b°/En déduire Iim g(x)et lim g(x)
X >+ o X —>-20

g(x)
2°) Soit la fonction f définie sur(] " par:f(x)= X
x4 -x3+3 six<o

six> 0

et ( C ) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (O ;1;7)
a°/ Montrer que f admet une limite en 0.
x<t ]

b°/ Montrer que pour tout : x = Oona: X—'Is filx).<
X
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c’/ Endéduire Im f(x)
X—> + o0
Interpréte géométriquement le résultat

3°) Déterminer : X_l%n}oogof(x); X_l;lp'_mfog(x)et xl_n;n0 fog(x)

EXERCICE N°3 (4 Pts)
On donne les nombre complexes : Z = +1i 12, =2-ietZ 3 =-1

21-2,) T
Z g <7
Z,-2;
2°) Dans le plan complexe muni dun repere orthonormé
a°/ Placer les points A, B et C d'affixes respectives Z I Z 5 et Z 3

1°) Calculer

b°/ Montrer que le triangle ABC est rectangle et isocele
EXERCICE N° 4 (6 Pts)
Le plan complexe P est rapporté a un repére orthonormé direct (O, U , V)
On désigne par A le point d'affixe i et par B le point d'affixe -2 1
Soit f I'application de P- {"A } dans P qui a tout point M d'affixe Z on associe
le point M ' d'affixe le nombre complexe
70— .2 Z -1
1Z+1
1°)a*) Ecrire Z ' sous forme cartesienne pour Z=1 +1
b ©) Déterminer Z pourque Z'=1+21
2 ©) Déterminer les ensembles suivantes
a®)E={M(Z)/Z" estréel}
b°)F={M(Z)/|Z'|=2}
3°)a°®)Montrerque (Z'+21)(Z-1)=1
b °) En déduire que lorsque M appartient au cercle ( C ) de centre A et de rayon |
alors M' appartient a un cercle ( C') que I'on précisera

4 °) Soit T le point d'affixe g+(1+g )1

a °) Calculer l'affixe de vecteur AT
b ©) En déduire que T appartient a ( C )
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